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Ősztől folyamatosan tevékenykedtünk, igaz a vírushelyzet miatt a már több hagyománnyá vált 

közös szülős rendezvényeket sajnos csak csoporton belül szervezhettük meg, melynek 

mozgatórugója a játékosság, tevékenykedtetés volt. Mivel színházba, zenés előadásokra, 

rendezvényekre sem lehetett eljutni, így sok bábos, zenés tevékenységeket iktattunk be az óvodai 

élet mindennapjaiban, ezzel is gazdagítva e a gyermeki élményeket. Az új gyermekek gyorsan és 

ügyesen beszoktak az óvodába. A szőlő szüretet egy kedves szülő közreműködésével meg tudtuk 

oldani és egy közeli szőlőhegyen szüretelhettünk, majd a szőlőből az óvoda udvarán présgép 

segítségével megismerhették a gyermekek a mustkészítés folyamatát. Az állatok világnapjára az 

állatok hetén folyamatos, új ismeretszerzéssel, kísérletezéssel, megfigyeléssel, megtapasztaltatással 

igyekeztünk minél sokoldalúbb ismeretek átadásával bővíteni a gyermekek tudását, élményeiket. A 

hét zárónapjára a betervezett közös program( Jó kis hely) helyett egy csoportos erdei kirándulásra 

mentünk a gyermekekkel a közeli erdőbe, ahol megfigyeltük az élővilágot, miközben játékos, 

mozgásos feladatokat kellett teljesíteniük. Élvezetes, mozgalmas, élmény dús délelőtt volt.  

 A tökfaragást is megrendeztük igaz szülők nélkül. Sok tököt kaptunk a szülőktől és a gyermekek 

élvezettel segítettek nekünk a faragásban. A sok világító töklámpás hosszú ideig díszítették az 

óvoda udvarát. 

 A helyi könyvtár jóvoltából Rosta Géza is ellátogatott hozzánk és az udvaron a gyermekeknek egy 

nagyon élvezetes és mozgalmas koncertet adott.  Idén is megemlékeztünk a forradalomról. A helyi 

emlékműhöz sétálva, zászlóval, versekkel, dalokkal hajtottunk fejet az elesettekért.  

Évek óta hagyománnyá vált Márton napi lámpás felvonulást és az egészségnapot az idei évben a 

helyzet és a sok beteg miatt sajnos nem tudtuk megtartani. A Márton hetében a gyermekek 

megismerhették Márton legendáját és készítethettek lámpásokat amiket hazavihettek.  

Az egészséges életmód fontosságának tudatosítása, egészségügyi előírások betartása és fontossága a 

betegségek megelőzése, egészségünk védelmének a fontosságával két hetes projekt keretén belül 

próbáltunk a gyermekeknek minél több tudást, ismeretet, tapasztalatot biztosítani, adni óvodai 

kereteken belül. Gyümölcssaláta, kompót készítése, egészséges ételekkel való ismerkedés, 

egészségmegőrző óvónői előadásokkal, fejlesztőjátékokkal, sok mozgással igyekeztünk minél több 

tudást, élményt adni a gyermekeknek.  

Az első adventi héten a „Jó kis hely” segítségével elkészítettük a falu nagy adventi koszorúját, ahol 

minden héten dalokkal és gyertyagyújtással vártuk a karácsony eljövetelét. A Mikulás idén is 

megérkezett hozzánk a vírushelyzet miatt az udvaron várták a gyerekek, ahol dalokkal és versekkel 

kedveskedtek neki és Ő apró ajándékkal jutalmazta meg őket.  

Lucázni csak csoporton belül tudtunk, de így is megőriztük a hagyományt. A karácsonyi 



mézeskalácssütést is sajnos szülők nélkül rendeztük meg, de így is szép és finom sütemények 

készültek. Az adventi készülődés csoporton belül meghitt hangulatban zajlott.  

A „JÓ kis hely” és a SZMK elnöke segítségével az idén karácsonyi vásárt nyitottunk. A szülők, 

külső segítők, mi óvónők és gyerekek sok szép ajándékot készítettünk a vásárra amit a 3. héten az 

óvoda előtt kiárusítottunk, a bevételt az óvodai életre kívánjuk majd fordítani. A vásár utolsó napján 

a gyermekekkel a nagy adventi koszorú előtt, egy rövid karácsonyi műsorral kívántunk kellemes 

ünnepeket a kíváncsi szülőknek és vendégeknek. A vásári forgatag és a műsor által egy kis meghitt, 

karácsonyi hangulatot tudtunk teremteni, ki tudtunk szakadni egy rövid időre  a vírushelyzet miatt 

kialakult bezártságból. Az óvodában egy szülő által felajánlott karácsonyfa tette szebbé, ünnepibbé 

a karácsonyvárást. A karácsonyi ajándékok pedig örömtelibbé, gazdababbá, élményekkel, 

izgalmakkal telivé tették az ovisok mindennapjait. 
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Szüret, mustkészítés 

 



 

Rosta előadás 

 

 

 

„Tökfejek”  

 



 

„ Mikulás, Mikulás…. 

 

 

Készül a mézes 

 



 

Karácsonyi műsor 


